# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 0190366782001

**RAZÓN SOCIAL:** CINE AL AIRE FIKI CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: CINE AL AIRE FIKI

**CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N S/N **NÚMERO:** 

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 07/07/2010

FEC. INSCRIPCIÓN: 28/07/2010 FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ALQUILER DE EQUIPOS DE CINEMATOGRAFIA.

#### **DOMICILIO TRIBUTARIO**

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: SAN SEBASTIAN Calle: LOS CAPULIES Numero: 1-59 Interseccion: GRAN COLOMBIA Referencia ubicacion: DIAGONAL A SEGUROS ALIANZA Email: fernandopauta@hotmail.com Telefono Trabajo: 072822543 Celular: 0991849189

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

## # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS JURISDICCIÓN** \ REGIONAL DEL AUSTRO\ AZUAY **CERRADOS** 0

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NÚMERO RUC:** 0190366782001

**RAZÓN SOCIAL:** CINE AL AIRE FIKI CIA. LTDA.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 07/07/2010

NOMBRE COMERCIAL: CINE AL AIRE FIKI FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIO DE PROYECCION DE PELICULAS CINEMATOGRAFICAS AL AIRE LIBRE Y EN SALAS PRIVADAS U OTROS LUGARES DE EXHIBICION. FILMACION Y PRODUCCION DE PELICULAS Y VIDEOS Y TODO SERVICIO RELACIONADOS CON EL CINE. VENTA DE EQUIPOS RELACIONADOS CON EL CINE COMO VIDEOS, PANTALLAS Y TELONES DE PROYECCION. ALQUILER DE EQUIPOS DE CINEMATOGRAFIA.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: SAN SEBASTIAN Calle: LOS CAPULIES Numero: 1-59 Interseccion: GRAN COLOMBIA Referencia: DIAGONAL A SEGUROS ALIANZA Email: fernandopauta@hotmail.com Telefono Trabajo: 072822543 Celular: 0991849189